

Товариство з обмеженою відповідальністю «ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ» (ТОВ «ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ»), ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 35537363, місцезнаходження суб'єкта господарювання: 53201, Дніпропетровська область, м. Нікополь, проспект Трубників, 56 контактний номер телефону – +380 566-630-133, адреса електронної пошти: info@nstp.interpipe.biz, місцезнаходження промислового майданчика: 49081, м. Дніпро, вул. Каштанова, 35, намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел викидів для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. Відомості про наявність висновку з ОВД: підприємство проходить процедуру ОВД «РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРУБОПРОКАТНОГО ЦЕХУ №4 ТА №5 ТОВ «ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ» ЗА АДРЕСОЮ М.ДНІПРО, ВУЛ. КАШТАНОВА, 35», реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 2022899798.

Загальний опис об'єкта: ТОВ «ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ» спеціалізується на виробництві труб широкого асортименту. Основними джерелами утворення забруднюючих речовин є нагрівальні термічні печі, верстати плазмового різання, металообробні верстати, травильні відділення у прокатних цехах, котлоагрегати та ін.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, метан, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть), азоту (1) оксид [N₂O], вуглецю діоксид, сульфатна кислота (H₂SO₄) [сірчана кислота], натрію гідроокис (натрій їдкий, сода каустична), водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCL), натрію карбонат (сода кальцинована), нітрит натрію, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), нікель та його сполуки в перерахунку на нікель, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому), кремнію діоксид, фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень, фториди, що легко розчиняються (наприклад, NaF), та їх сполуки в перерахунку на фтор, масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.), натрію орто-фосфат (тринатрій фосфат), олово та його сполуки (у перерахунку на олово), мідь та її сполуки, фториди, що погано розчиняються (фторид алюмінію і кальцію), та їх сполуки в перерахунку на фтор, бенз(а)пірен, толуол, ацетон, уайт-спірит, бутилацетат, емульсол, пропандіол-1,2 (пропіленгліколь), сополімер метилакрилата, бутилакрилата и стирола (лакрис 25 т), кислота о-фосфорна, бутиловий ефір акрилової кислоти (бутилакрилат), о-Метоксифенол (гваякол), вуглеводні насичені, акролеїн, оцтова кислота, діоксид сірки, азотна кислота, аміак. Загальний викид забруднюючих речовин складає 6625,13 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: враховуючи те, що підприємство оснащено передовими існуючими технологіями виробництва, тому не має потреби у впровадженні додаткових заходів та технологій.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та екологічні нормативи.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства не було встановлено заходи щодо скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України N 309 від 27.06.2006.

Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.

Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.

Дніпровська міська рада повідомляє:

Департамент соціальної політики ДМР інформує:

ФІНАЛЬНЕ ЗАНЯТТЯ «БАТЬКІВСТВА В РАДІСТЬ»

Завершився курс-першопроходець під назвою «Батьківство в радість», який тривав із січня на базі Міського центру соціальних служб.

Нагадаємо: цей курс створений для тих, кому не байдуже на розвиток взаєморозуміння, взаємодопомоги та щирої, успішної комунікації з власними дітьми. А також – для підтримки батьків.

Значний відсоток слухачів становили усинювачі, прийомні батьки, батьки-вихователі та опікуни, а також сім'ї у складних життєвих обставинах. Усі вони мали певні складнощі у своїх родинних (відсутність дисципліни, проблемне спілкування тощо). У результаті випускники отримали не тільки нові корисні знання і дієві інструменти у вихованні, а й ресурси для вдосконалення власного батьківського потенціалу, розвитку внутрішнього ресурсу, психологічну підтримку.

Фінальна зустріч групи батьків (14 осіб) та тренерів була особлива та не схожа на попередні. На завершальному занятті учасники підсумували результати спільної роботи, поділилися власними перемогами і здобутками.

Кожен з учасників отримав відповідний диплом.

«Ми раді, що можемо допомогти батькам у вихованні, раді, що вони досягли нових для себе висот, отримали цінні знання. Наші психологи за період навчання стали для них друзями, до яких завжди можна звернутися з того чи іншо-



го педагогічного питання. Батьки також дуже здружилися між собою, спілкуються, обговорюють ситуації та проблеми. Це дуже корисні заняття, вони мають великий вплив на людей. Зараз, коли дитячі садочки зачинені, школи працюють онлайн і на дітях багато відповідальності, родинам дуже необхідна така підтримка», – вважає Анастасія Тищенко, директорка Міського центру соціальних служб.

Оскільки курс виявився дуже популярним серед населення, незабаром планується новий набір.

«На курсі ми надаємо і теоретичну базу, але загалом більше уваги приділяємо практичним та творчим вправам, обговоренням. Наприклад, ми створювали такий собі «стакан-кричалку», який допомагає боротися з проявами гніву.

Вдома вже обізнані батьки дають приклад своїм дітям, як треба вчиняти правильно. Видно, що наші учасники після тренінгу зазнали позитивних змін, які помічають і їхні близькі», – розповідає Віта Волкова, фахівчиня Міського центру соціальних служб та тренер курсу.

«Я пішла на курс, тому що дуже хотіла дізнатися, як розуміти мого онука, яким я опікуюся одна. Як правильно його виховувати, як стримувати гнів та боротися зі стресом, – ділиться відгуком пані Наталія. – На тренінгу я навчилася опановувати емоції, методикам спілкування з дитиною, а найголовніше піклуватися про себе також, зберігати власний ресурс».

Вітаємо усіх учасників, тренерів та натхненників важливого курсу! Чекаємо на новий набір!

ЗАЯВА ПРО НАМІР

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМТЕК ПЛЮС», що розташоване на за адресою: Дніпропетровська область, м.Дніпро, вул.Олександрівська, 183 повідомляє про намір отримати дозвіл на вивиди забруднюючих речовин.

Підприємство спеціалізується на виробництві поліетиленфераталових чіпсів, які в подальшому використовуються для виготовлення одноразового посуду, а також різних виробів побутового та технічного призначення.

Забруднюючі речовини які присутні у викидах підприємства: натрію діоксид – 0,00014 т/рік, оксид вуглецю – 3,4524 т/рік, вуглець діоксид – 178,567 т/рік, метан – 0,023 т/рік, арсен та його сполуки – 0,0022 т/рік, заліза оксид – 0,001 т/рік, мідь та її сполуки – 0,003 т/рік, нікель та його сполуки – 0,0026 т/рік, ртуть та її сполуки – 0,000015 т/рік, свинець та його сполуки – 0,0015 т/рік, хром та його сполуки – 0,0048 т/рік, цинку оксид – 0,0041 т/рік, марганець та його сполуки – 0,0001 т/рік, суспендовані частинки, недиференційовані за складом – 11,2384 т/рік, кремнію оксид – 0,00004 т/рік, тринатрійфосфат – 0,000003 т/рік, оксиди азоту – 1,304 т/рік, діазоту оксид – 0,02 т/рік, діоксид сірки – 2,179 т/рік, кислота сірчана – 0,00003 т/рік, вуглеводні граничні – 0,63100000001 т/рік, НМЛОС – 0,296 т/рік, кислота оцтова – 0,002 т/рік, фториди, що легко розчиняються – 0,0001 т/рік, фториди погано розчинні – 0,0001 т/рік, фтористий водень – 0,00004 т/рік.

Згідно проведених розрахунків та зроблених обґрунтованих матеріалів вивиди забруднюючих речовин підприємства не впливають негативно на стан атмосферного повітря у районі розташування та відповідають вимогам санітарного та природоохоронного законодавства. Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів немає.

Зважуючи та пропозиції надіслати в письмовому вигляді до Дніпропетровської обласної Державної адміністрації за адресою м. Дніпро, проспект Олександра Поля,1. К-16-7

Товариство з обмеженою відповідальністю «ІНТЕРПЛАЙ НІКО ТЬЮБ» (ТОВ «ІНТЕРПЛАЙ НІКО ТЬЮБ»), ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 35537363, місцезнаходження суб'єкта господарювання: 53201, Дніпропетровська область, м. Нікополь, проспект Трубінін, 56, контактний номер телефону: +380 566-630-133, адреса електронної пошти: info@nsto.interpipe.biz, місцезнаходження промислового майданчика: 49081, м. Дніпро, вул. Каштанова, 35, намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел викидів для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. Відомості про наявність висновку з ОВД: підприємство проходить процедуру ОВД «РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРУБОПРОВАДНОГО ЦЕХУ №4 ТА №5 ТОВ «ІНТЕРПЛАЙ НІКО ТЬЮБ» за адресою м.Дніпро, вул. Каштанова, 35а, реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 2022899798.

Загальний опис об'єкта: ТОВ «ІНТЕРПЛАЙ НІКО ТЬЮБ» спеціалізується на виробництві труб широкого сортменту. Основними джерелами утворення забруднюючих речовин є нагрівальні термічні печі, верстати плазмового різання, металообробні верстати, травальні відділення у прокатних цехах, котлоагрегати та ін.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, метан, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть), азоту (1) оксид [N2O], вуглець діоксид, сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота], натрію діоксид (натрій іодий, сода каустична), водно хлорид (соляна кислота за молекулою HCL), натрію карбонат (сода кальцієвова), нітрит натрію, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом, заліза та його сполуки (у перерахунку на залізо), марганець та його сполуки (у перерахунку на діоксид марганцю), нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому), кремнію діоксид, фтор і його сполуки та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень, фториди, що легко розчиняються (наприклад, NaF), та їх сполуки в перерахунку на фтор, масло мінеральне надфторо (веретенне, машинне, ціпіндрове і ін.), натрію орто-фосфат (тринатрій фосфат), оцтова кислота, діоксид сірки, азотна кислота, аміак. Загальний викид забруднюючих речовин складає 6625,13 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: враховуючи те, що підприємство оснащено передовими існуючими технологіями виробництва, тому не має потреби у впровадженні додаткових заходів та технологій.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та екологічні нормативи.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства не було встановлено заходів щодо скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволення обсягів викидів законодавству: викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006.

Пропозиції (заявник юридичні і фізичні особи) можуть направити в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.

Стороки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.

Департамент охорони здоров'я населення ДМР інформує:

ПОСЛУГИ З РЕАБІЛІТАЦІЇ У ДНІПРІ

Медицина реабілітація покликана допомогти людині відновити порушені чи втрачені фізичні навички та пристосуватися до нових умов життя після лікування. Через війну потреби пацієнтів у реабілітації зростають.

Скористатися послугами реабілітації у міських закладах в амбулаторних та стаціонарних умовах можуть дорослі та діти, а також медична реабілітація надається немовлятам, які народились передчасно та/або хворими, протягом перших трьох років життя. У відділеннях реабілітації відновлюються люди після інсультів, операцій судинної хірургії та травмувань тощо.

Допомогу пацієнтам надають професійні лікарі. У міських закладах реабілітації працює понад 230 медичних працівників. Це досвідчені спеціалісти фізичної та реабілітаційної медицини, фізичні терапевти, ерготерапевти, медсестри, психологи, терапевти мови та мовлення.

Там встановлено сучасне фізіотерапевтичне обладнання, зали фізичної реабілітації. Комплекс тренажерів та апаратів для реабілітації будь-яких функціональних порушень пацієнтів (в тому числі – отриманих внаслідок міно-вибухових травм).

Щоденно в міських закладах отримує допомогу понад 500 пацієнтів.

Реабілітацію у стаціонарних чи амбулаторних умовах можливо отримати за направленням лікуючого чи сімейного лікаря.

У Дніпрі послуги з реабілітації надаються в таких міських закладах:

Заклади, що надають допомогу в амбулаторних та стаціонарних умовах:

- КНП «Міська клінічна лікарня № 4» ДМР;
- КНП «Міська клінічна лікарня № 9» ДМР;
- КНП «Міська клінічна лікарня № 16» ДМР;
- КНП «Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги»;
- КНП «Міська багатопрофільна клінічна лікарня матері та дитина ім. проф. М. Ф. Руднева» ДМР;
- КНП «Міська дитяча клінічна лікарня № 6» ДМР.

Лише в амбулаторних умовах:

- КНП «Міська клінічна лікарня № 6» ДМР
- КНП «Міська клінічна лікарня № 8» ДМР
- КНП «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 9» ДМР.

Медицина реабілітація немовлятам, які народились перше три роки життя в закладах:

- КНП «Міська клінічна лікарня № 9» ДМР;
- КНП «Міська багатопрофільна клінічна лікарня матері та дитина ім. проф. М. Ф. Руднева» ДМР;
- КНП «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» ДМР.

Повідомлення про початок процедури визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки

Слобожанська селищна рада повідомляє про початок визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки, обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації інформації, що має бути включена до звіту про стратегічну екологічну оцінку (надалі – СЕО) документу державного планування («Стратегія розвитку Слобожанської територіальної громади Дніпропетровської області на 2023-2027» (надалі – ДДП)).

Орган, що приймає рішення про затвердження ДДП – Слобожанська селищна рада.

Юридична адреса: 52005, Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. Василія Сухомилинського, 56-Б.

Електронна адреса: vykonkom@slobozhanska-gromada.gov.ua

Термін процедури громадського обговорення – 15 днів, тобто з 21.04.2023 р. по 06.05.2023 р.

У зв'язку з карантинними обмеженнями та військовим станом громадські слухання не проводитимуться. Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових пропозицій.

Ознайомитися із заявою про отримання СЕО, отримати екологічну інформацію, у тому числі пов'язану зі здоров'ям населення, що стосується ДДП, можливо на офіційному сайті Слобожанської селищної ради – <http://slobozhanska-gromada.gov.ua>, а також у приміщенні Слобожанської селищної ради за адресою: смт Слобожанське, вул. Василія Сухомилинського, 56-Б.

Орган, до якого подаються зауваження: - надання письмових зауважень та пропозицій до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту Стратегія розвитку Слобожанської територіальної громади Дніпропетровської області на 2023-2027 надіслати до Слобожанської селищної ради - 52005, Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. Василія Сухомилинського, 56-Б.

- на електронну адресу: vykonkom@slobozhanska-gromada.gov.ua, з темою листа «До заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки».

Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується ДДП – Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради. Юридична адреса: 52005, Дніпропетровська область, смт Слобожанське, вул. Василія Сухомилинського, 56-Б, Електронна адреса: vykonkom@slobozhanska-gromada.gov.ua, тел. (056) 719-91-82

Відповідальна особа: начальник відділу земельних відносин та охорони навколишнього середовища Світлана Василівна (контактні дані: land@slobozhanska-gromada.gov.ua, (067) 7563-04-65.

Стороки подання зауважень і пропозицій – 15 днів з дати початку процедури громадського обговорення, тобто з 21.04.2023 р. по 06.05.2023 р.

Необхідність проведення трансзордонних консультацій щодо проекту ДДП відсутня.

К-16-8